
ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ У ГУМАНІТАРНІЙ 

СФЕРІ У 2015-2016 рр. 

Вже традиційно  наприкінці навчального року ми підбиваємо підсумки 

роботи  у  різних сферах  діяльності університету, зокрема у сфері 

гуманітаризації освіти. Варто підкреслити, що навчальний процес, наукова 

робота, професіоналізація   освіти  жодним чином  не можуть  нівелювати чи  

витісняти гуманітарний чинник.   

Діяльність університету у сфері гуманітаризації освіти здійснюється 

відповідно до Концепції гуманітарного розвитку України на період до 2020 

року, де чітко окреслено  "... розвиток провідних вищих навчальних закладів як 

сучасних наукових центрів гуманітарного спрямування".  Більше того, 13 

жовтня 2015 р.  Президент   України підписав  Стратегію національно-

патріотичного виховання дітей і молоді на 2016-2020 рр., де основними  

складовими визначено громадянсько-патріотичне, військово-патріотичне, 

духовно-моральне виховання.  

Без сумніву, гуманітаризація вкрай необхідний компонент професійної 

освіти, адже вона передбачає передусім залучення молодої людини до 

гуманітарної культури людства. Гуманітаризація освіти ставить за мету  як 

подолання  одновимірності   молодого фахівця, зумовленого  професійною 

підготовкою, так і сприяння формуванню у нього основ гуманістичного 

світогляду. Звісно, без якісної професіоналізації не може бути сформований 

фахівець, професіонал своєї справи, проте  саме гуманітаризація сприяє 

формуванню  повноцінної особистості.  Якщо професія допомагає людині 

функціонально включитися у соціум, у громадську діяльність  з боку його 

навичок і умінь, то через професію людина повинна вписатися у простір 

культури, освоїти її сенси і цінності. Отже,  основне наше з вами завдання 

надати  допомогу  випускникам  у їх адаптації до соціуму крізь призму 

професії. Більше того, з  майже  10 тис. студентів університету денної форми 

навчання  - третина -  це студенти педагогічних спеціальностей, тобто майбутні 



учителі. За влучним виразом Отто фон Бісмарка "...війни виграють не генерали, 

війни виграють шкільні учителі і  парафіяльні священики..." Я думаю, що 

коментарі,  особливо в умовах сьогодення, зайві.   

Варто  зупинитися ще  на одному моменті. Так, під час  виступу на 

конференції, що на минулому тижні проходила в університеті перший 

заступник міністра освіти і науки України Інна Совсун окреслила  критерії за 

якими  буде здійснюватися розподіл  місць державного замовлення.  Це 

зокрема: 1. контингент студентів, 2. працевлаштування випускників, причому 

враховуватимуться не  звіти  навчальних закладів, а роботодавців), 3. наукові  

досягнення внз; 4. грантова діяльність. Отже, основний критерій - контингент, 

який напряму погодьтесь залежить від гуманітарного чинника, адже абітурієнт 

з Путили чи Вижниці навряд чи обізнаний з іншими видами робіт університету 

Тепер дозвольте зупинитися на здобутках і недоліках під час  здійснення 

гуманітарно-виховної функції в університеті.   

Минулий рік визначний для університету -  140-річчя від дня  його 

заснування. Ювілей зумовив проведення низки заходів, зокрема декількох 

презентацій. Насамперед – відкриття  бібліотеки Почесного громадянина 

Чернівців, почесного доктора університету, нашого краянина Аркадія 

Жуковського; презентація бібліографічного покажчика, присвяченого 140-

річчю;  мистецькі майстер-класи з художньої роботи (вишивання, різьблення по 

дереву, ткацтво,   малювання) і виставка робіт студентів факультету АБДПМ на 

території Резиденції; виставки монографій  науковців університету за 2005-2015 

роки (понад 200 різногалузевих сучасних наукових видань); змагання з міні-

футболу і волейболу серед жіночих команд вищих навчальних закладів 

західноукраїнського регіону; інтелектуально-спортивна гра студентів  «ЧНУ 

КВЕСТ-2015»; урочиста академія з нагоди ювілею і вшанування памяті 

ректорів університету,   похованих у Чернівцях та ін.  

Кульмінацією відзначення ювілею  стало відновлення у автентичному 

вигляді  пам'ятника  першому ректору університету, депутату австрійського 



парламенту і буковинського сейму, Почесному громадянинові м. Чернівці 

Костянтинові Томащуку (встановлений у 1897 р., знищений за нез'ясованих 

обставин у 1944р.). Пригадуєте, що першими ініціативу відновлення  

підтримали  члени вченої ради, студентський парламент, профком викладачів і 

студентів університету. Спільними  зусиллями  на рахунок утвореної з метою 

акумуляції коштів ГО "Об'єднання випускників і друзів університету" надійшло  

понад 300 тис.  грв. (повірте зібрати таку суму  було нелегко, особливо в умовах 

військових дій на Сході України). Цих коштів ледь вистачило  на виготовлення 

бронзового погруддя і бронзової таблички  із написом.  Після декількох 

виступів на сесіях міської і обласної рад вдалося переконати депутатів, що 

К.Томащук відіграв чималу роль  як у перетворенні Чернівців з провінційної 

околиці австрійської імперії, так і дбав про духовний розвиток краю як депутат 

буковинського сейму і австрійського парламенту. Після певних вагань 

відповідно депутати міськради  виділили 180 тис. грв.  на благоустрій території 

навколо пам'ятника і таку ж суму  на встановлення постаменту і відновлення 

фундаменту  виділили депутати   обласної ради.  Більшість членів вченої ради 

були присутні під час процедури закладення капсули із заповітом нащадкам у  

підмурівок майбутнього пам'ятника 28 червня. Наступним кроком стало  

урочисте відкриття 3 жовтня відновленого пам'ятника, а  17 жовтня, через 108 

років після його первісного встановлення  був проведений чин  освячення 

відновленого пам'ятника у автентичному вигляді.   Звісно, ця подія мала 

неабиякий резонанс в Україні: шпальта газет рясніли інформацією, теле і 

радіоновини були присвячені  цій події,  що сприяло позитивному іміджу 

університету. Сьогодні завершується підготовка до видання книги (українською 

і німецькою мовами), присвяченої події відновлення, тим більше, що у 1897 р. 

була видана пам'ятна брошура з нагоди первісного встановлення. Її презентація 

запланована на жовтень   - річницю відновлення пам'ятника. Дозвольте щиро 

подякувати усім, хто долучився до цієї благородної справи. Особлива подяка 

завідувачу кафедри землевпорядкування і кадастру Русланові Безпальку, 

викладачам факультету архітектури, будівництва і декоративно-прикладного 

мистецтва  Ірині Коротун, факультету історії, політології і міжнародних 



відносин Миколі  Ільківу і Світлані Гереговій,  які  взяли на себе 

відповідальність і спільно зі студентами  зуміли вміло організувати  підготовчу 

роботу (відшукати архівні документи і світлини, віднайти місце первісного 

встановлення пам'ятника і що стало справжньою сенсацією - розкопати 

фундамент і сходи).  На нашу думку, активна участь студентів у відновленні 

пам'ятника - одна із вагомих складових національно-патріотичного виховання 

студентської молоді.  

  Отже, основним напрямом  загальноуніверситетських цінностей є і 

залишається національно-патріотичний аспект (іншими словами громадянська 

позиція студентства), що особливо  важливо  в умовах продовження військових  

дій  у зоні проведення АТО.  Зазначений чинник превалював під час 

проведення  університетських заходів, а саме: «Федьковичевих читань»; 

круглого столу з нагоди 145-річчя від дня народження Лесі Українки; 25 

річниці студентської революції на граніті - першого успішного 

ненасильницького політичного протесту молодих активістів проти 

комуністичної влади в УРСР, що завершився  переглядом документальної  

стрічки  «16 днів. Революція на граніті»; проведеної конференції, присвяченої 

відзначенню  180-річчя від дня народження Сидора Воробкевича спільно з 

товариством "Просвіта";  літературної вітальні (зустрічі з поетами та 

письменниками, випускниками ЧНУ) ті ін.  22 січня з нагоди Дня соборності 

України відбулося пряме включення трьох навчальних закладів ЧНУ, 

Прикарпатського університету і Східноукраїнського університету ім. Даля 

(сьогодні розташований у Северодонецьку) на тему «Єднання заради 

незалежності». Досить потужно пройшли  шевченківські дні, присвячені 202-

річниці від Дня народження Тараса Шевченка та 170-річчю написання 

"Заповіту»:  дискусійне ток-шоу із  телевізійним включенням "Шевченко єднає" 

з Сєверодонецька, Одеси та Чернівців; літературно-мистецький захід «Дух 

генія: Слово Боже в творчості Тараса Шевченка»; міжвузівський конкурс 

читців шевченківської поезії, в якому взяли участь понад 100 студентів. 26 

квітня у Мармуровій залі за ініціативи Студентського парламенту відбувся 

меморіальний захід з нагоди  30-річчя Чорнобильської катастрофи  «Чорнобиль 



3:0. На чию користь?», метою якого став  аналіз  уроків минулого і  

застереження від  помилок у майбутньому.  

Уже вдесяте університет проводить  один із найпотужніших заходів 

національно-патріотичного спрямування  -  «День вишиванки», започаткований 

факультетом історії, політології і міжнародних відносин у 2006р. Це свято  

переросло в університетське, пізніше – всеукраїнське,  нині до його проведення 

долучилося понад 50 країн світу. Ви пригадуєте, що у 2011 р.  свято 

Вишиванки, проведене на Центральній площі увійшло до Книги рекордів 

Гінесса за кількістю людей, які одночасно зібралися  у вишиванках в одному 

місці.  Цьогоріч на території Резиденції студенти  організували музичний флеш-

моб (хореограф – заст. декана ФФКіЗЛ – Олена Мороз), низку творів виконав 

студентський хор "Резонанс", під акомпанемент оркестру народних 

інструментів  кафедри музики  студенти і викладачі  влаштували запальні танці 

і  випустили у вирій український віночок. Цей захід транслювали не лише 

канали місцевого телебачення, а й деякі центральні телеканали. У дворику ХІУ 

корпусу студенти  ФІПМВ посадили кущ калини, на юридичному факультеті 

студенти і викладачі долучилися до  вишивання великого рушника. Завершити 

роботу  заплановано до  28 червня -  20-річчя Конституції України і 5-річчя 

включення Резиденції до Списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Більше того,  

студентський парламент за підтримки адміністрації надіслав на адресу 

Президента України листа із клопотанням щодо затвердження «Дня 

вишиванки»  як державного свята у третій четвер травня. Завершилося свято 

переглядом фільму «Спадок нації» у вщент заповненій Мармуровій залі.   

Подібні акції гуртують студентську  молодь, сприяють зміцненню її 

громадянської позиції, що є надзвичайно актуальним для українства, особливо 

в умовах сьогодення.   

 Не менш  важливим  залишався  інтелектуально-духовний напрям. 

Найбільший успіх серед студентів має  конкурс «Студент-студентка ЧНУ»,  

участь в якому мають право брати лише студенти, середній бал навчання  яких, 

не нижче  4,5. Перемогу у конкурсі вибороли студентка філологічного 



факультету Олена Немус та студент факультету фізичної культури і здоров'я 

людини Василь Геленюк. Більше того, Олена Немус виборола перемогу й у 

міському конкурсі «Студент-студентка Чернівців 2015».  Активну участь 

беруть студенти у традиційному конкурсі "Університет має талант".  Цьогоріч  

вони здобули перемогу в обласному мистецькому конкурсі «Чисті роси», що 

проводиться раз на два роки.  Студенти ФАБіДПМ перемогли у номінації 

«Фольк» на конкурсі молодих дизайнерів одягу «Альтернатива».  Звісно, 

хотілося, щоб університет більш потужно був представлений на 

всеукраїнському рівні. Проте інформація про деякі заходи, що проводяться 

поволі доводиться до відома. Так, я випадково дізналася про День Буковини, 

що 17 травня проводився у Верховній Раді України і перебуваючи у Києві 

знайшла можливість туди потрапити. І коли серед представлених експонатів  

Буковини побачила лише вироби Вижницького коледжу декоративно-

прикладного мистецтва, книжкову продукцію видавництва "Букрек", декілька 

картин, представлених  філією буковинської Спілки художників України, була 

вкрай здивована. А де університет, наші публікації, наші винаходи, тим  

більше, що  28 червня минає 5 років з дня включення Резиденції до Списку 

Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Я не сумніваюся, що університет 

спроможний гідно представити себе на будь-якому рівні. Не секрет, що  

депутати не завжди знаходять між собою спільну мову, а в  заручниках у 

даному випадку опинився  університет.  

Все більшої ваги набуває усвідомлення потреби у проведенні соціально-

психологічної роботи і превентивного виховання, тим більше пільгових 

категорій студентів збільшилося. В  університеті навчається 105  студентів із 

числа дітей-сиріт і позбавлених батьківського піклування,  більше  300 

студентів - інвалідів 1 - 3 груп, інвалідів по зору і слуху. Сьогодні пільгові 

категорії поповнили 90 студентів, батьки яких є учасниками АТО та   55 

студентів із числа внутрішньо переміщених осіб. Звісно, ці студенти 

перебувають  під постійним контролем відділу з виховної роботи і гуманітарної 

освіти, деканатів і студентської профспілки. Більше того, відповідно до п.4 

Закону України "Про внесення змін  до деяких законів України щодо державної 



підтримки учасників бойових дій  та їхніх дітей..." від 14.05.2015  р.  для   двох 

останніх категорій встановлена пільга щодо безкоштовного проживання  у 

гуртожитках.    

Вагому роль продовжує відігравати благодійна діяльність з боку  як 

студентів, так  і викладачів. Якщо у минулі роки вона концентрувалася в 

основному на наданні посильної допомоги дітям, які перебувають у дитячих 

будинках чи будинках-інтернатах, то у цьому році велика увага приділялася  

підтримці  військових, які перебувають у зоні проведення АТО. Університет 

взяв шефство над військовослужбовцями 28 окремої гвардійської механізованої 

бригади ЗСУ, де  більше року служив доцент юридичного факультету Сергій 

Місевич. Так, у грудні у рамках  акції "Подаруй солдату свято" було  зібрано 

кошти у сумі 62 тис. грн. на придбання необхідних речей. Крім того, викладачі 

юридичного факультету під керівництвом завідувача кафедри кримінального 

права Галини Жаровської у приміщенні їдальні церкви Святої  Параскеви 

влаштували "кулінарний суботник" і приготували для бійців чимало домашньої 

їжі. Продовженням доброго починання стало проведення у квітні  акції 

"Христос Воскрес - Воскресла Україна",  під час якої було зібрано майже 25 тис. 

грв., чимало канцелярського приладдя,  українських книжок для учнів шкіл 

Луганська і домашньої консервації. Щиро дякуємо усім, хто долучився до 

цього. Дай бог, щоб війна швидше закінчилася, проте і  надалі ми будемо 

надавати посильну допомогу нашим захисникам.   

У напрямі  соціальної роботи вагома роль відведена студентським 

гуртожиткам. Сьогодні у гуртожитках студмістечка проживає більше  3500 тис. 

студентів (з яких  820 - понад санітарні норми). Сподіваємося, що переселення 

у 8 корпус факультету педагогіки, психології і соціальної роботи дещо 

зменшить напругу. Здавалося б контингент студентів різко зменшився, а 

ліжкомісць у гуртожитках не вистачає.  Якщо декілька років тому  юристи,  іняз 

і економісти не могли заселити виділені їм місця, то сьогодні вони потребують 

їх збільшення. В основному деканати відповідально ставляться до розгляду 

рапортів, які подає дирекція студмістечка на студентів - порушників правил 



внутрішнього розпорядку проживання у гуртожитках. Якщо у студмістечку 

проблем з харчуванням студентів немає (діють їдальні у 1 і 5 гуртожитках, то у 

навчальних корпусах  вони наявні). Вже впродовж року не працює їдальня у 4 

корпусі, де контингент студентів - понад 1000,  ми чуємо постійні нарікання  з 

боку студентів.  

Спільно з факультетом фізичної культури і здоров'я людини намагаємося 

працювати у напрямі утвердження здорового способу життя студентства.  

Звісно, досить негативним є той факт, що на сьогодні фізкультура не знайшла 

свого відображення у навчальних планах, хоча студенти різних факультетів 

відзначаються своїми здобутками. Так,   у жовтні у турецькій Анталії на  

чемпіонат світу з панкратіону серед дорослих, юніорів та юнаків українська 

збірна, до складу якої входило 6 наших студентів здобула перше 

загальнокомандне місце серед сорока країн-учасників. У грудні на кубку Світу 

з панкратіону у Будапешті наші студенти Ання Беженар і Юрій Чекалюк 

здобули 4 золоті медалі.  

27 квітня на Театральній площі у Чернівцях за 100 днів до старту 

Олімпійських ігор у Ріо-де-Женейро за ініціативи  студентів-спортсменів,   

очолюваних нашим  викладачем, заступником голови регіонального осередку 

Олімпійської академії України Ярославом  Галаном була  створена рекордна  

«Олімпійська листівка».  

У травні відбулося закриття 67 Спартакіади університету. На жаль 

більшість деканів проігнорувала зазначений захід. Окрім того, нерідко 

факультети за власні кошти закуповують призи для переможців, як власне і 

мистецьких конкурсів.    

Відповідно до нового Закону України  «Про вищу освіту» значна увага 

приділяється діяльності органів студентського самоврядування. Дозвольте 

від імені Вченої ради університету щиро подякувати голові студентського 

парламенту університету Віталію Яремчуку, який впродовж двох каденцій 

гідно представляв університет як на обласному, так і всеукраїнському рівнях. 



Сподіваємося, що як голова Студентської ради Буковини  Віталій  продовжить 

не забуде рідну Альма-матер. 12 травня він склав свої повноваження і 

більшістю голосів шляхом відкритого голосування   головою студентського 

парламенту  обраний колишній заступник - студент ІФТіКН Євгеній Лезун.  

Приємно констатувати, що Президентом Національного студентського союзу 

Всеукраїнської молодіжної організації у вересні минулого року  обраний 

студент ФІПМВ Юрій Темофійчук.  

Студентський парламент тісно співпрацює і обмінюється досвідом зі 

студентським самоврядуванням інших ВНЗ. Так, наші студенти відвідали 

Прикарпатський університет, натомість представники Київського університету 

імені Грінченка - наш університет.    

11 березня у студмістечку нарешті відбулося відкриття довгоочікуваного 

приміщення для роботи Студентського медіа-центру, робота якого розпочалася 

ще у вересні.  Були презентовані  і успішно працюють робочі зони:  обладнання 

для запису радіопередач студентського радіо «StudeWave»; місце для  

проведення  зборів редакції студентської газети «NewФормати» (єдиного 

офіційно зареєстрованого студентського періодичного видання у нашому місті),  

студія для монтажу відеоробіт Студентського телебачення  університету 

«ПРОФline». Крім того, з'явилася реальна  можливість роботи  команди 

фотографів.  профспілка студентів витратила майже 25 тис. грв. на обладнання, 

а університет забезпечив необхідні ремонтні роботи. Слід зазначити, що 

позитивним для реклами університету є те, що  продукція Медіацентру досить 

оперативно поширюється у всіх соціальних мережах, а саме з них студенти 

черпають інформацію.  

 Продовжується  успішна реалізація проекту студентського профкому  

«Центр кар'єри». 20 квітня у  Мармуровій залі університету відбувся 4 ярмарок 

вакансій. Це щорічний захід, який надає можливість кампаніям знайти 

професіоналів і презентувати себе як роботодавця. Для кандидатів на посади, а 

це студенти  - зазначений захід добра нагода знайти роботу у провідних 



компаніях. Цьогоріч на Ярмарку були представлені близько 60 компаній, які 

шукали на роботу молодих та амбітних працівників. Захід відвідали понад 1000 

студентів. Після минулорічного ярмарку  понад  100 студентів змогли 

влаштуватися на роботу. 

У плані удосконалення туристичного напряму активізував  діяльність 

історико-музейний комплекс, який надає екскурсійні послуги. З кожним роком 

зростає кількість екскурсантів. У 2015 р. університет відвідало майже 70 тис.  

екскурсантів, що на майже 15 тис.   більше, ніж у минулому році, у тому числі 

та тисячу більше іноземців.  Лише за чотири місяці цього року університет 

відвідали майже 18 тис. осіб. На рахунок університету у минулому році 

надійшло 982 451 грв.  За чотири  місяці цього року –  вже зароблено  - майже 

240 тис. грн. За рахунок цих коштів утримується 4 екскурсоводи (4,5 ставки), 

0,5 ставки прибиральниці, 0, 5 ставки двірника і 0, 5 ставки бухгалтера). Більше 

половини коштів становить прибуток університету. З метою підвищення якості 

екскурсійного обслуговування варто частину коштів   спрямовувати на 

рекламну продукцію, придбання мікрофонів для екскурсоводів, встановлення 

сучасної інформаційної дошки тощо. На жаль такої змоги немає, що негативно 

впливає на якість роботи. Тим більше, що чимало приватних екскурсійних фірм 

прагнуть проводити екскурсії на території університету, більше того шукають 

підтримки у депутатів. Тим більше, що ми єдиний в Україні такий університет і 

один серед восьми у світі, який поєднує функції як навчального закладу і 

наукової інституції,  з одного боку і об'єкту ЮНЕСКО,  з іншого. Нам потрібно 

все робити задля того, аби уміло використовувати цей бренд, тим більше, що 

цього року минає 5 років від дня включення Резиденції до Списку Всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО.  

Нарешті встановлено довгоочікуваний термінал самообслуговування у 

приміщенні для охорони. Ви пригадуєте, який галас вчинився навколо 

вирішення цього питання. Так,  громадський інспектор з благоустрою Чернівців 

замість наведення порядку у місті вирішив покерувати в університеті, 

стверджуючи, що університет руйнує пам'ятку ЮНЕСКО. Сміх та й годі. 



Звісно, встановлення терміналу у віконці було би значно зручніше для 

екскурсантів і наших вахтерів. Новий термінал зняв напругу у плані готівкового 

розрахунку за екскурсії.  

Звісно, вагому роль відіграють інноваційні підходи екскурсоводів, які 

усвідомили потребу в удосконаленні знання іноземних мов. Як результат, 

екскурсоводи проводять екскурсії англійською, французькою, російською і 

польською мовами.  Наразі розглядається питання щодо німецької мови.  

Вагому роль у гуманітаризації освіти відіграє напрям, який як зазначалося  

вирізняє наш університет серед інших – об'єкт ЮНЕСКО. На сьогодні 

актуальним залишається питання створення кафедри ЮНЕСКО. Документи 

знову відправлені до Парижу. На жаль, нестабільна ситуація в Україні, дещо 

гальмує цей процес.  

Активізував роботу Центр управління обєктом ЮНЕСКО. Так,  15 лютого 

відбулися  П’яті Главківські читання, присвячені 185-річниці від дня 

народження Йозефа Главки, в яких взяли участь науковці,  студенти, громадські 

діячі. Варто відзначити активну участь викладачів і студентів кафедри 

архітектури.  

Під час засідань Національної комісії України у справах ЮНЕСКО, 

членами якої є Степан Васильович і я піднімалося питання  щодо Резиденції, 

зокрема її подвійного підпорядкування (МОН і Мінкульту), що, без сумніву, 

значно ускладнює вирішення будь-яких питань, пов’язаних з її утриманням. 

Нерідко задають запитання: А що дало вам ЮНЕСКО? Одним з яскравих 

прикладів є допомога Д.Фірташа, спрямована безпосередньо на реставрацію 

даху Резиденції як об'єкту ЮНЕСКО. Досить прикрим є той факт, що 

півмільйона доларів, подарованих ним,  пропали в Укрінбанку.  

Приємно зазначити, що народні депутати дослухалися до нашої думки 

щодо внесення змін до Закону України «Про охорону культурної спадщини» у 

частині щодо виділення  окремим рядком   «...об'єкти  культурної спадщини 



ЮНЕСКО в Україні», адже їх всього 4.  Закон прийнятий у першому читанні і 

як зазначив у минулу п'ятницю на засіданні Наглядової ради університету  

народний депутат України  Микола Федорук  продовжується робота у напрямі 

його прийняття. Очікуємо результатів. Що нам це дає?  Якщо об'єкти 

ЮНЕСКО  будуть виокремлені  окремим рядком, а не у графі об'єкти 

національного  значення, це дасть змогу  у бюджеті  України закладати кошти 

спрямовані безпосередньо на їх утримання (хоча би частково).  

Як відомо, у Чернівцях діє осередок УНК ІКОМОС, колективним членом 

якого є університет і три індивідуальні члени – ректор, я і Ірина Коротун. 

Приємно констатувати, що на звітно-виборних  зборах УНК ІКОМОС, що 

нещодавно проходили  у Києві,  Степан Васильович обраний віце-президентом 

УНК ІКОМОС. 

Декілька слів про біблійний сад. Пригадуєте, що у 2013 р. відбулася 

закладка біблійного саду. Напрацьована проектна документація, проте події в 

Україні загальмували цей процес. Наразі, ми намагаємося його реанімувати. 

Так, 17 травня під час прийому у Посла Ізраїлю в Україні з нагоди 25- річчя 

встановлення дипломатичних відносин між Ізраїлем і Україною під час  

спілкування з Послом з цього приводу,  він висловив зацікавленість у 

продовженні розпочатої його попередником справи. Сьогодні готуємо пакет 

документів і найближчим часом має відбутися зустріч з послом.  На жаль, 

попередній посол помер, а його працівники з якими ми починали працювати, 

пройшли ротацію.  

Певні позитивні зрушення відбулися у царині інформаційної діяльності 

і зв'язків зі ЗМІ. Нарешті майже через  десять років прийшло усвідомлення  

необхідності створення окремого відділу без якого діяльність такого потужного 

університету як наш, просто неможлива. Він створений на базі колишнього 

«Університетського вісника» і кваліфікація деяких працівників не зовсім 

відповідає сучасним вимогам. Сьогодні можна говорити про певне покращення 

роботи сайту, оперативність, якість інформаційного забезпечення. Звісно, це 



лише перші кроки. Серйозним гальмом є матеріально-технічна база (відсутність 

оргтехніки, а наявна – вчорашній день, сучасного фотоапарату, відеокамери та 

ін.  

 Шановні колеги! Я намагалася максимально лаконічно окреслити 

сьогодення і перспективи розвитку гуманітарної сфери в університеті, розкрити 

основні аспекти гуманітарно-виховної діяльності крізь призму здобутків наших 

студентів за тісної підтримки викладацького складу та їх участі у різного рівня 

заходах з урахуванням складної суспільно-політичної ситуації в країні і 

продовженням  військових дій на сході України. Надзвичайно важливим в 

підтримці студентської  молоді залишається декілька основних чинників: 

матеріальне заохочення та підтримка зокрема відповідно до рейтингу; 

сприятливі умови та моральна підтримка; 

стимулювання творчої та активної громадської  позиції. 

 Не секрет, що студенти, які представляють університет на різноманітних 

творчих конкурсах чи спортивних змаганнях  несуть додаткові фінансові 

витрати  на закупку спортивного інвентарю,  витрати на написання фонограм 

тощо.   Не уявляєте, як іноді нелегко переконати студентів брати участь у 

конкурсах і змаганнях обласного чи всеукраїнського рівня, а це не їх 

персональний імідж, а наш з вами і майбутньої вступної кампанії.  

 Дякую за увагу 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


